

## Sezon 2001/2002

1. **Sezon 2001 / 2002 już otwarty!** Dzisiaj, w niedzielę 7 października odbyła się uroczystość otwarcia sezonu w naszej szkole narciarskiej. Do Mikrostacji Sportów Zimowych na Łysej Górze przybyło ponad 200 osób: uczestników, rodziców i sympatyków Aesculapa.
2. **Jesienna wycieczka nr 1 \*** Dzisiaj, 14 października 2001 roku uczestnicy Szkoły Narciarskiej Aesculap wędrowali w Sokolich Górach. Pokonali trasę z Wojanowa do schroniska Szwajcarka i dalej przez Ośrodek Szkoleniowy pod Krzywą, Trzczańsko - do Wojanowa.
3. **Jesienna wycieczka nr 2 \*** Dzisiaj, 21 października uczestnicy naszej szkoły narciarskiej powędrowali w Karkonosze. Celem wycieczki były piękne okolice Samotni i Małego Stawu.
4. **Jesienna wycieczka nr 3 \*** 28 października 2001 roku. Mamy już za sobą kolejny piękny spacer po górskich ścieżkach.
5. **Czyny społeczne \*** Uczestnicy naszej szkoły narciarskiej wielokrotnie brali udział w pracach porządkowych i przygotowaniach w Mikrostacji Sportów Zimowych na Łysej Górze do sezonów narciarskich. Tej jesieni również wykonano wiele pożytecznych prac. Nasi najmłodsi narciarze "jeździli" na nartach po trawie.
6. **Kursy kadrowe \*** Szkoła Narciarska Aesculap organizuje w sezonie 2001/2002 kurs kwalifikacyjny i kurs na stopień pomocnika instruktora. Szczegóły [tutaj](#).
7. **Kurs sędziowski \*** Dzisiaj, 10 listopada zakończył się kurs podstawowy na stopień sędziego PZN: klubowego i kandydata, w którym brali udział nasi demonstratorzy, pomocnicy i instruktorzy. Wychowankowie Aesculapa wysłuchali obowiązkowych wykładów i zdali pomyślnie wymagane testy. Zajęcia odbywały się w Szkole Podstawowej nr 8. [Więcej](#) ( i fotografie )...
8. **Jesienna wycieczka nr 4 \*** Tym razem wędrowaliśmy po Pogórzu Karkonoszy. Starsi maszerowali z Karpacza (od wodospadu Łomnicy) czerwonym szlakiem a młodsi z Przełęczy pod Czołem Babią ścieżką; celem wycieczki był DW Lubuszanin i Kaplica Św. Anny.
9. **Jesienna wycieczka nr 5** Dzisiaj kolejna wędrowka po górach. Trasa wycieczki wiodła przez lasy Grzbietu Wschodniego Gór Kaczawskich.
10. **Pierwsze zajęcia na śniegu \*** Dzisiaj ( 25. 11. 2001 r ) po raz pierwszy jeździliśmy na nartach w tym sezonie. W Górach Kaczawskich spadł śnieg. Wystarczyła niewielka jego warstwa aby jeździć; uruchomiono nawet jeden z krótszych wyciągów. Załoga mikrostacji ustawiła armatki śnieżne. Sypanie sztucznego śniegu trwa już od wczorajszego wieczoru. Utrzymuje się tutaj temperatura w granicach od 0 do -2 stopni celcjusza. A więc tworzy się obecnie twarda, zalodzona pokrywa - dobry podkład. W nocy najprawdopodobniej ochłodzi się jeszcze i na stok powinien posypać się suchy śnieg.
11. **9 grudnia 2001 roku. Trwa naśnieżanie tras \*** Pogoda sprzyja w "sypaniu" śniegu. Dzięki utrzymującym się ostatnio niskim temperaturom - armatki śnieżne pracują bez wytchnienia :-)) mamy nadzieję, że już wkrótce warunki narciarskie w Mikrostacji Sportów Zimowych na Łysej Górze będą bardzo dobre.
12. **11 grudnia 2001 roku. \*** Dzisiaj odbyły się na Łysej Górze Zawody Otwarcia Sezonu 2001/2002 w narciarstwie alpejskim. Organizatorem zawodów był Karkonoski Okręgowy Związek Narciarski. Startowało 46 zawodników i zawodniczek w kategorii dzieci, młodzików i juniorów młodszych z dolnośląskich klubów. Przeprowadzono jeden przejazd slalomu giganta.

Wyniki

Dziewczynki:

1. Agnieszka Iwanicka ( MBKS Śnieżka PKO BP ) - 50,42; 2. Marta Żerebecka ( MBKS Śnieżka PKO BP ) - 50,51; 3. Marta Knap ( KS. R Szrenica ) - 1:02,51

Chłopcy:

1. Cyprian Grecki ( KS Grań ) - 49,97; 2. Michał Lipczyński ( KS R. Szrenica ) - 55,12; 3. Michał Zakrzyk ( KS R. Szrenica ) - 57,50

Młodziczki:

1. Dorota Kaczmarek ( MBKS Śnieżka PKO BP ) - 45,90; 2. Greta Hamkało ( SN i SKS Aesculap ) - 56,07; 3. Anna Przybysz ( SN i SKS Aesculap ) - 58,19

Młodzicy:

1. Jan Dębski ( SN i SKS Aesculap ) - 45,58; 2. Maciej Szczepaniak ( SN i SKS Aesculap ) - 46,29; 3. Bartosz Ochman ( KS Grań ) - 46,60

Juniorki młodsze:

1. Julia Ciechanowicz ( KS R. Szrenica ) - 54,27 2. Agnieszka Milczarek ( KS R. Szrenica ) - 56,52; 3. Magdalena Wilczyńska ( UKS Champion ) - 1:01,49

Juniorzy młodszy:

1. Jakub Nakielski ( MBKS Śnieżka PKO BP ) - 44,45; 2. Tomasz Żerebecki ( MBKS Śnieżka PKO BP ) - 44,47 3. Łukasz Lange ( KS Szrenica ) - 45,06.

13. **Salt Lake City 2002.** \* Piotr Kaczmarek nie pojedzie na igrzyska \* Panorama Leszczyńska z dnia 12.12.2001 r. Przed sezonem narciarskim pisaliśmy o szansach rawiczanina Piotra Kaczmarka na start w zimowych igrzyskach w Salt Lake City. Niestety, nie mamy dobrych wiadomości. Wszystko wskazuje na to, że na olimpijskich stokach zobaczymy tylko jednego alpejczyka - Andrzeja Bachlede juniora. Formalnie czwórka polskich alpejczyków spełnia normy Międzynarodowej Federacji Narciarskiej FIS uprawniające do startu w Salt Lake City. Jednak normy PKOL - zajęcie miejsca w pierwszej trzydziestce jednej z imprez Pucharu Świata - spełnił jedynie Andrzej Bachlede. Drugi nasz zawodnik, któremu dano szansę startu w tej imprezie - Michał Kałwa, nie spełnił tej normy. Szkoda, że takiej szansy nie dano młodemu rawiczaninowi, bo na treningach i w zawodach Pucharu Europy Piotrek wielokrotnie osiągał lepsze wyniki od Michała. Piotr jest w świetnej formie. W Pucharze Europy, w którym Andrzej Bachlede był 5, Piotr zajął 1 miejsce w kategorii juniora. Jednak na ostatnią imprezę Pucharu Świata 21 i 22 grudnia w Kranskiej Gorze (Słowenia) trener wytypował Bachlede i Kałwę. Pozostali zawodnicy wracają do kraju. Według informacji sekretarza generalnego PZN Jacentego Kowerskiego: *"Ostateczny skład ekipy polskiej zostanie zatwierdzony przez sztab Polskiego Komitetu Olimpijskiego 8 stycznia. Oprócz Andrzeja Bachledy szansę startu ma Michał Kałwa i być może dwie alpejki"*. Zdaniem działaczy Pzn, Piotr Kaczmarek jest jeszcze bardzo młodym zawodnikiem i ma duże szanse na start w następnych igrzyskach. W PZN licza na jego dobry start w alpejskich mistrzostwach świata juniorów w marcu w Narwiku (Norwegia). (CAN)
14. **Zawody otwarcia sezonu - Puchar Powiatu Bielskiego** \* 14 i 15 grudnia nasi zawodnicy startowali w Szczyrku. Dobre wyniki w tych zawodach uzyskał Jan Dębski, który w rozegranych dwóch slalomach gigantach ( kat. młodzik ) zajął 4 i 7 miejsce.
15. **Międzywojewódzkie Mistrzostwa Małopolski i Podkarpacia** \* 17 i 18 grudnia kolejny start w Białce Tatrzańskiej. Tutaj Jan Dębski wygrał slalom ( !!! ) a w slalomie gigancie zajął 4 miejsce.

Dobrze się spisał w tych zawodach także drugi nasz zawodnik Maciej Szczepaniak. W slalomie był 7 a w slalomie gigancie 8.

16. **Puchar Aesculapa** \* 20 grudnia 2001 roku nasza szkoła narciarska zorganizowała międzyklubowe zawody dla zawodników w kategorii młodzika, juniora młodszego i juniora. Rozegrano jeden przejazd slalomu giganta. Puchary otrzymali:

Młodziczki

1. Katarzyna Prusek ( Orlica Duszniki ), 2. Greta Hamkało ( Aesculap ), 3. Ewa Strzygocka ( Orlica Duszniki )

Młodzicy

1. Jan Dębski, 2. Maciej Szczepaniak, 3. Jakub Filipowicz ( wszyscy Aesculap )

Juniorki młodsze

1. Karolina Adamska ( Orlica Duszniki )

Juniorzy młodsi

1. Maciej Frej, 2. Marcin Marchowski ( Aesculap )

Juniorki

1. Małgorzata Cholawo, 2. Magda Sosnowska, 3. Justyna Zadorozna ( wszystkie Aesculap )

Juniorzy

1. Maciej Wilczyński, 2. Sebastian Śpiewak, 3. Andrzej Piotrowski ( wszyscy Aesculap ).

17. **Herlikowice 2002** \* W dniach 5 - 12 stycznia nasi uczestnicy brali udział obozie zimowym w Czechach. Odbyły się tam szkolenia narciarskie dzieci i ich rodziców. Przeprowadzono także kadrowy kurs - kwalifikacyjny, przygotowujący naszą młodzież do kursu na stopień pomocnika instruktora. Warunki panujące na stokach Zaly w stacji narciarskiej Herlikowice mogły zadowolić każdego. Wyjazd w Czeskie Karkonosze uważamy za bardzo udany.

18. **Salt Lake City 2002** \* Kwalifikacje polskich zawodników. Za gazetą "Sport" z dnia 10 stycznia 2002 roku nr 8 ( 11243 ) cytuję słowa Pawła Włodarczyka ( Prezesa Polskiego Związku Narciarskiego ), który odpowiadał na pytania dziennikarza tej gazety ( bar ). Sport: - Czemu nie jadą na olimpiadę Karasińska ( zawodniczka Aesculapa - przyp.MR ) i Berezik, które przed rokiem na alpejskich mistrzostwach świata w Sankt Anton wykonały normę PKOl ?

*- Była to tylko wstępna norma ( Uwaga !!! Kliknij ten link - "[Wypełnione kryteria](#)" - przyp. MR). W tym sezonie w zawodach Pucharu Świata miały potwierdzić swoje kwalifikacje, ale niestety żadnej z nich ani razu nie udało się zakwalifikować do czołowej trzydziestki w zawodach Pucharu Świata.*

*- Czyli, że już po raz kolejny w narciarstwie alpejskim będzie nas reprezentował jeden zawodnik i będzie nim - podobnie jak przed czterema laty w Nagano - Andrzej Bachleda.*

*- Szanse mają jeszcze dziewczyny i Michał Kałwa. W najbliższym czasie odbędą się dwa slalomy Pucharu Świata w konkurencjach kobiecych i trzy w męskich oraz zawody w kombinacji.*

*Berezik, Krzyżyńska i Karasińska mogą więc spełnić kryteria i pojechać do Salt Lake City. Wydaje mi się jednak, że wymienione zawodniczki nie są w najlepszej formie, natomiast zauważamy rosnącą formę Michała Kałwy (zawodnik Grani Karpacz - niegdyś Aesculapa - przyp. MR). Zostały mu jeszcze trzy slalomy. Jeżeli w którymś z nich znajdzie się w czołowej trzydziestce, to wystartuje na olimpiadzie.*

Aktualne FIS-punkty zawodników Aesculapa:

Katarzyna Karasińska - 25,11 w slalomie i 49,67 w slalomie gigancie  
Piotr Kaczmarek - 34,77 w slalomie i 59,10 w slalomie gigancie

Dla porównania punkty innych kadrowiczów:

Andrzej Bachleda - 13,55 w slalomie i 55,20 w slalomie gigancie  
Michał Kałwa - 24,92 w slalomie  
Dagmara Krzyżyńska - 14,81 w slalomie i 20,93 w slalomie gigancie

W/w FIS-punkty - na podstawie aktualnej listy FIS

19. **Maskarada 2002** \* W ostatnią niedzielę stycznia ( 27.01 ) członkowie Aesculapa wezmą udział w corocznej maskaradzie. Nasze dzieci i ... nie tylko, będą jeździć po trasach Łysej Góry tym razem poprzebierane w fantazyjne stroje. Do zabawy zapraszamy także wszystkich Was, Narciarzy - Sympatyków, Bywalców naszej mikrostacji.
20. **Petrikov 12-13.01.2002 r.** \* Katarzyna Dębska ( Aesculap ) startowała w Międzynarodowych Zawodach FIS w Petrikowie ( Czechy ) i zajęła tam w slalomie ( w drugim dniu zawodów ) bardzo dobre, **szóste miejsce**. Należy podkreślić, że jest to jej pierwszy rok startu w juniorach. Brawo Kasiu !
21. **Studenci na Łysej Górze** \* Dziwiszów 17.01.2002 r. W naszej mikrostacji przeprowadzono pierwsze zawody z cyklu Dolnośląska Liga Międzyuczelniana - 2001/2002. Organizatorem był AZS Wrocław.
22. **W Szczyrku startowali młodzicy** \* Na beskidzkich trasach odbyły się Międzywojewódzkie Mistrzostwa Młodzików w Narciarstwie Alpejskim. W dniach 18 i 19 stycznia 2002 r. rozegrano dwa slalomy. Bardzo dobrze spisali się tam zawodnicy Aesculapa. Jan Dębski zajął 1 oraz 2 miejsce . Dobrze również pojechał Maciej Szczepaniak, który zajął 7 miejsce.
23. **Salt Lake City 2002** (ciąg dalszy). \* Zapadły decyzje o ostatecznym składzie reprezentacji kraju. Żaden z alpejczyków ( i alpejek ) z Dolnego Śląska nie wystąpi na Zimowych Igrzyskach Olimpijskich. Polskę będzie reprezentować w konkurencjach zjazdowych jedynie Andrzej Bachleda. Jest to porażka Polskiego Związku Narciarskiego a dramat zawodników, którzy z olimpiady zostali wyeliminowani przez normy kwalifikacyjne tegoż związku i PKOl. Dramat i porażka - bo jak wiemy poniesiono koszty przygotowań; zawodnicy włożyli wiele trudu i zaangażowania w treningi i starty. Co pozostało z pracy trenerów Kamińskiego, Bisagi, Walkosza, Ćwikły z szeroką kadrą przygotowań olimpijskich, z którą wiązaliśmy tak duże nadzieje ? Zupełnie nic ? Jest tylko jeden zawodnik Andrzej Bachleda ? Jakież mogą mieć motywacje do dalszej pracy zawodnicy, którym się powiedziało kiedyś: jesteście w kadrze przygotowań olimpijskich. W tym wielkim święcie sportów zimowych mają brać udział tylko ci, którzy wygrywają, albo zajmują miejsca w pierwszej trzydziestce ? A sam udział ? A gdzie nauka i rywalizacja z lepszymi, samo przeżywanie olimpijskich uniesień, co nie jest bez znaczenia przy dalszym poprawianiu swoich możliwości ... Czy o tych sprawach nie warto mówić ? Dano nadzieję szerokiej grupie alpejczyków, którzy przez kilka lat marzyli o starcie w olimpiadzie. Fakt dopuszczenia do niej tylko jednego zawodnika świadczy o zmarnowaniu

kolejnej szansy dźwignięcia z wieloletniego zastoju narciarstwa zjazdowego w Polsce. W tym wszystkim decyzja wysłania aż 6 skoczków nabiera szczególnego znaczenia. 6:1.  
Michał Raźniewski

Na Zimowe Igrzyska Olimpijskie nie pojechali następujący zawodnicy dolnośląskich klubów - członkowie kadry Polski:

Dagmara Krzyżyńska ( GILE )  
Michał Kałwa ( GRAN KARPACZ )  
Piotr Kaczmarek ( AESCULAP )  
Katarzyna Karasińska ( AESCULAP )

24. **Trofeo Topolino !!!** \* Kolejny zawodnik Aesculapa zakwalifikował się do tych prestiżowych zawodów dla dzieci i młodzieży rozgrywanych we Włoszech. Sztuki tej dokonał nasz młodzik - Jan Dębski. Wyjedzie on także jeszcze w tym sezonie na zawody do Riczek w Czechach. Jaś jest kolejnym zawodnikiem naszego klubu w ostatnich latach, którzy reprezentowali Polskę w tych zawodach. Przypomnijmy; przed nim w Trofeo Topolino startowali: Lucja Zgudka, Michał Kałwa, Katarzyna Karasińska, Piotr Kaczmarek, Katarzyna Dębska, Michał Burzyński.
25. **Zawody licealistów** \* Dzisiaj, 30 stycznia 2002 roku na Łysej Górze odbył się Puchar II LO Jelenia Góra. Rozegrano slalom gigant. Na trasie najlepiej spisała się Małgorzata Cholawo, która wygrała te, tradycyjne już, szkolne zawody. Druga była Katarzyna Seńko a trzecia Elżbieta Pomerańska. Wśród mężczyzn pierwsze miejsce zajął Lech Kaczmarek, drugie Wojciech Chadryś a trzecie Marcin Smolski.
26. **Szkolne zawody** \* 31 stycznia 2002 odbyły się w naszej mikrostacji kolejne zawody. Tym razem na Łysej Górze ścigali się alpejczycy z wrocławskich szkół: SP 113 i Gimnazjum 34.
27. **Karpacz** \* Dzisiaj, 9 lutego zajęcia Aesculapa odbyły się w okolicach Małej Kopy. Na Łysej Górze śniegu zabrakło, więc musieliśmy go szukać gdzie indziej. Dzień był w miarę deszczowy, na trasach dość miętko; gdzieniegdzie wystawały kamyczki.
28. **Karpacz** \* 16 lutego 2002 roku. Kolejne zajęcia na Kopie. Tym razem trafiliśmy na piękną pogodę. Na trasach poprawiły się warunki narciarskie; było równo i gładko! Jednak w miejscu dojazdu do "POMY" - sporo wystających kamieni, trzeba było uważać, aby nie zniszczyć nart. Ale przy zachowaniu ostrożności przejazd był możliwy jeszcze. Na górę wybrali się nasi starsi i młodszy uczestnicy.
29. **Sukcesy zawodników Aesculapa.** \* Krynica, 18 lutego 2002 roku. Na stoku Jaworzyny Krynickiej rozegrano slalom gigant FIS juniorów i junierek w ramach VIII Ogólnopolskiej Olimpiady Młodzieży "Małopolska 2002". W zawodach startowali też narciarze ze Słowacji i Austrii. Wśród kobiet wygrała Katarzyna Karasińska. Bardzo dobrze pojechała także druga nasza zawodniczka Katarzyna Dębska, która zajęła 5 miejsce. Na uwagę zasługuje fakt, że Katarzyna Dębska startuje w juniorkach pierwszy rok. Wśród mężczyzn dobrze spisał się też Bartłomiej Kwiek, który zajął 6 miejsce.
30. **Krynica, 19 lutego 2002 - drugi slalom gigant** \* Kolejny udany start Kasi Karasińskiej w zawodach FIS. Tym razem była druga - przegrała tylko ze słowaczką Janą Staffenová ( oczywiście w rywalizacji olimpiady - zajęła pierwsze miejsce we wczorajszej konkurencji ).
31. **Złoty medal dla Kasi Karasińskiej !** \* Krynica, 20 lutego 2002 roku. Kolejny dzień VIII OOM "Małopolska 2002". Na stoku Jaworzyny odbył się slalom do kombinacji. Wygrała Kasia Karasińska ( wyraźnie - z ponad 7 sekundową przewagą ). Tak więc w ten sposób zdobyła złoty medal w kombinacji alpejskiej. Dobrze pojechała także Kasia Dębska. Zajęła ona 6 miejsce w slalomie a w kombinacji - 7. Naszym dziewczynom należą się duże brawa !!!
32. **VIII OOM "Małopolska 2002" - złoto w slalomie !** \* Krynica, 21 lutego 2002 roku. Kolejne zawody rozegrano na trasie nr 5. Jaworzyna Krynicka i tym razem okazała się szczęśliwą górą

dla Katarzyny Karasińskiej. Nasza zawodniczka znowu wygrała pewnie ( z prawie 6 sekundową przewagą nad pozostałymi rywalkami ). Tak więc, zebrała w olimpiadzie komplet złotych medali. Druga reprezentantka Aesculapa, Katarzyna Dębska zajęła 7 miejsce. W punktacji klubowej w narciarstwie alpejskim juniorów Aesculap uplasował się na 2-3 miejscu z taką samą ilością punktów co KS Śnieżka Karpacz ( gratulacje dla dolnoślązaków ). Pierwsze miejsce zajął TSR Sokół Szczyrk.

Wyniki:

1. TSR Sokół Szczyrk - 156 pkt.
2. KS Śnieżka Karpacz - 93 pkt.
3. SN Aesculap Jelenia Góra - 93 pkt.

W konkurencjach alpejskich olimpiady brało udział 19 klubów.

**33. List do prasy \* Jelenia Góra, 22 lutego 2002 roku. VIII Ogólnopolska Olimpiada Młodzieży w Sportach Zimowych "Małopolska 2002"**

Katarzyna Karasińska ( AESCULAP ) zdobyła trzy złote medale w Krynicy. W cieniu (!) Salt Lake City odbywała się jedna z ważniejszych imprez zimowych w Polsce: VIII Ogólnopolska Olimpiada Młodzieży w Sportach Zimowych "Małopolska 2002". Ani słowa w mediach !!! A przecież juniorzy walczący o medale to następcy aktualnych olimpijczyków z Salt Lake. Szczególnie przykro odbieram kompletny brak zainteresowania alpejczykami. Wszyscy w kraju dosłownie oszaleli na punkcie skoków. Zapraszam także na stronę:

<http://www.sudety.it.pl/aesculap/> na której znajdziecie Państwo sporo informacji o młodych alpejczykach z dolnośląskich klubów, którym nie dane było pojechać na igrzyska w Salt Lake City. Pozdrawiam serdecznie Michał Raźniewski [aesculap@interia.pl](mailto:aesculap@interia.pl)

<http://www.sudety.it.pl/aesculap/>.

**34. Zawody Aesculapa w Jakuszycach \* 24 lutego 2002 roku** przeprowadzono wewnętrzne zawody szkolne Szkoły Narciarskiej Aesculap. Na polance "Wiciarka" panują bardzo dobre warunki narciarskie - ostatnio dosypało w okolicach Jakuszyce sporo śniegu. Odbyły się dwa przejazdy slalomu giganta. Wyniki podam w najbliższym czasie.

**35. 41 Trofeo Topolino \* 22 i 23 lutego 2002 roku** odbyły się w Madonna di Campiglio tradycyjne zawody w narciarstwie alpejskim - Trofeo Topolino ( nazywane czasem nieoficjalnymi Mistrzostwami Świata Młodzików i Juniorów Młodszych ). Niezłe wyniki uzyskał Jan Dębski. Zajął on w tych zawodach 14 miejsce w slalomie i 20 miejsce w slalomie gigancie (kat. Młodzik).

**List do Polskiego Związku Narciarskiego \***

Jelenia Góra, 26 lutego 2002 roku.

**36. Piotr Kaczmarek nie jedzie na Mistrzostwa Świata Juniorów.**

Proszę nam powiedzieć: dlaczego?

Nasz zawodnik posiada następujące FIS-punkty (aktualne - rok 2002 / 3 - na podstawie listy FIS ):

36.80 ( SL )

52.87 ( GS )

i jest najlepszym juniorem w Polsce. Aktualnie uczy się i trenuje w USA. Jest w dobrej formie a ponadto startuje i osiąga bardzo dobre rezultaty w University Race ( jeździ na nartach w uniwersyteckiej drużynie ). Dla przypomnienia zamieszczam poniżej listę jego startów i wyników z tego sezonu ( na podstawie rezultatów umieszczonych na stronie internetowej FIS ):

09.02.2002 Dartmouth Skiway University Race Slalom - 10

08.02.2002 Dartmouth Skiway University Race Giant Slalom DNF2  
03.02.2002 Stowe University Race Giant Slalom DNF1  
02.02.2002 Stowe University Race Slalom - 5  
25.01.2002 Sunday River University Race Giant Slalom 5  
25.01.2002 Sunday River University Race Slalom - 1  
19.01.2002 Whiteface University Race Slalom 7  
18.01.2002 Whiteface University Race Giant Slalom - 16  
13.01.2002 Stratton FIS Race Slalom DSQ1  
12.01.2002 Stratton FIS Race Slalom DSQ1  
11.01.2002 Hunter Mountain FIS Race Giant Slalom - 13  
10.01.2002 Hunter Mountain FIS Race Giant Slalom - 8  
17.12.2001 Zoldo FIS Race Slalom DNS2  
15.12.2001 Pozza di Fassa European Cup Slalom DNQ2  
14.12.2001 Obereggen European Cup Slalom - 33  
12.12.2001 Tesero-Pampeago FIS Race Slalom DNF1  
11.12.2001 Tesero-Pampeago FIS Race Slalom - 21  
06.12.2001 Spindleruv Mlyn FIS Race Slalom - 6  
05.12.2001 Spindleruv Mlyn FIS Race Slalom - 6

Piotr nie mógł pojechać ( tak, jak też inni zawodnicy z Dolnego Śląska ) na Zimowe Igrzyska Olimpijskie Salt Lake City. Teraz znowu nie może startować w Mistrzostwach Świata Juniorów. Jakaś Kara? Za co? -Może za to, że nie wystartował w VIII Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodzieży tak zapomnianej przez PZN i media, że ani w krajowej prasie, ani w stacjach telewizyjnych, nie było nawet wzmianki o tym, że na stokach Jaworzyny rozgrywa się najważniejsza juniorska impreza w Polsce?

Andrzej Bielawa we wczorajszym wywiadzie dla Sportu ( NR 47 z dnia 25 lutego 2002 ) powiedział między innymi: (cytuję) "-Na razie mamy w narciarstwie jedynego Andrzeja Bachledę, a za nim podąża niewielu zawodników. Zaledwie dwóch liczących się w zawodach FIS i Pucharze Europy, a są nimi Michał Kałwa i Piotr Kaczmarek. Dalej jest jeszcze gorzej, po prostu przepaść. Juz w tej chwili trzeba pomyśleć, co należy zrobić, żeby więcej naszych alpejczyków wystartowało w Turynie" (koniec cytatu).

Właśnie, na dobry początek nie puścić Kaczmarka na Mistrzostwa do Włoch !!! -Proszę wybaczyć ironię.

Oby sie nie okazało, że za cztery lata znowu na Igrzyska ( Turyn ) pojedzie jeden zawodnik - Andrzej Bachleda. Tegoroczny system kwalifikacyjny na Salt Lake "zastosowany" wobec naszych zawodników wydatnie zmniejszył ich motywacje do dalszej pracy i zaufanie do PZN ( przecież normy FIS pozwalały na start w tych igrzyskach ). A może to o to chodzi - kłopot z głowy ( zawodnicy sami się w końcu wycofają ze sportu nie widząc sensu dalszej pracy w kadrze ).

Na zakończenie: do czego była potrzebna kadra przygotowań olimpijskich Salt Lake City 2002? W kazdym razie zrobiono nadzieję młodzieży!

Pozdrawiam, Michał Raźniewski

PS. Droga zawodników Aesculapa do Salt Lake 2002 jest opisana na naszych stronach internetowych <http://www.sudety.it.pl/aesculap> ( sukcesywnie w Aktualnościach, Historii Sportu i w dziale Nie spełnione marzenia. Na stronach tych znajdziecie także Państwo relacje z VIII OOM. Zapraszam do zapoznania się z tym materiałem.

37. **Zieleniec, 2 - 3 marca 2002 roku** \* Uczestnicy Aesculapa brali udział w XV Memoriale im. Bronisława Haczkiwicza. Były to zawody instruktorskie. Rozegrano dwie konkurencje: jazdę stylową i slalom gigant. Bardzo dobrze spisała się nasza instruktorka Dominika Dworska, która zajęła drugie miejsce w łącznej punktacji. Na uwagę zasługuje fakt, że Dominika wygrała w pięknym stylu slalom gigant. Dobrze pojechały także Magda Sosnowska ( 7 miejsce ), Katarzyna Seńko ( 9 miejsce ) i Marta Janisz ( 10 miejsce ). W grupie mężczyzn najlepiej spisał się Andrzej Piotrowski, który zajął 8 miejsce. W zawodach brało udział 167 osób.
38. **List do PZN ... jeszcze raz** \* Sprawą Piotra Kaczmarka i decyzjami, które zapadają w Polskim Związku Narciarskim zainteresował się jeden z redaktorów Tygodnika "Życie Rawicza" - Bartosz Bartkowiak, który opublikował artykuł pt. "Dowcip po Polsku". Bardzo dziękujemy Panu Bartoszowi ( wczoraj - 5 marca 2002 - otrzymaliśmy pełną wersję artykułu ). Zapraszamy do lektury.
39. **Zawody FIS** \* Kasia Karasińska startowała ostatnio w całej serii zawodów FIS. Najlepsze wyniki uzyskała w Bad Kleinkirchheim ( Austria - 9 marca ) gdzie zajęła w slalomie 9 miejsce oraz we włoskiej miejscowości Corno alle Scale ( 7 i 6 marca br. ) - w rozegranych tam slalomach uplasowała się na 9 i 8 pozycji. Szczegółowe wyniki jak zwykle na stronie FIS - Katarzyna Karasińska.
40. **9 marca 2002 roku.** \* Kolejne zajęcia w Karpaczu. Wiało od rana nieźle. Na szczęście po jakimś czasie uspokoiło się nieco ... Mogliśmy więc wyjechać "kanapą" do góry. Później skok na Złotówkę; a tam ... fajne trasy; było równo, gładko choć miejscami sporo lodu. Grupy młodszych dzieci zostały niżej i jeździły na dolnym odcinku trasy zjazdowej z Kopy.
41. **Czat** \* 11 marca 2002 roku założyłem na WP czat AESCULAP. Już działa! Link do czatu znajduje się także na naszej stronie głównej. Temat: Narty - Łysa Góra - Sport. Życzę miłej zabawy i wielu ciekawych rozmów. MR.
42. **Ogólnopolskie Spotkania Uczniowskich Klubów Sportowych** \* W dniu 13 marca 2002 roku uczestnicy Szkoły Narciarskiej Aesculap brali udział w pięknej imprezie zorganizowanej przy współdziałaniu Polskiego Związku Narciarskiego i Klubu Narciarskiego "Gondola" w Krynicy. Startowali bardzo młodzi zawodnicy, a mianowicie: dzieci i młodzicy ( z trzynastu UKS-ów ). Przeprowadzono pokazy zespołowej jazdy a także tor przeszkód.
43. **Jakuszyce** \* 17 marca 2002 roku na Wiciarce odbyły się kolejne Zawody Rodzinne Szkoły Narciarskiej Aesculap. Przeprowadzono jeden przejazd slalomu giganta. Brało w nich udział 37 rodzin - razem 94 osoby. Do współzawodnictwa liczyła się suma czasów dziecka i rodzica. Wyniki ( trzy pierwsze miejsca drużyn w poszczególnych kategoriach wiekowych - dzieci ).  
Dzieci młodsze - 1. Waleria + Wojciech Kudera, 2. Małgorzata + Alina Osuch, 3. Zuzanna + Anna Stelmaszak.  
Dzieci starsze - 1. Paulina + Jacek Dziedzicki, 2. Krzysztof + Mirosław Głogowski, 3. Anna + Jerzy Łazarewicz.  
Młodzicy - 1. Miłosz + Anna Stelmaszak, 2. Olga + Wojciech Kudera, 3. Zygmunt + Andrzej Marchowski.  
Te ciekawe igrzyska wzbudziły wiele emocji, ścigano się zawzięcie. Na trasie nie zabrakło kibiców. Młodzi i starsi zagrzewali się wzajemnie do walki ... Te ciekawe igrzyska wzbudziły wiele emocji, ścigano się zawzięcie. Na trasie nie zabrakło kibiców. Młodzi i starsi zagrzewali się wzajemnie do walki ...
44. **Karpacz** \* 18 marca 2002 roku, na Kopie odbyły się Międzywojewódzkie Mistrzostwa Młodzików - Dolnośląska Liga Narciarstwa Zjazdowego w slalomie gigancie i w slalomie. W zawodach brało udział ponad 80-ciu zawodników. W grupie młodzików obie konkurencje wygrał Jan Dębski z Aesculapa. Udane starty miał również drugi nasz zawodnik, Jakub Filipowicz, który dwukrotnie uplasował się na drugim miejscu. W juniorach młodszych Maciej Frej ( także Aesculap ) w slalomie zajął 4 a w slalomie gigancie 5 miejsce. Otrzymaliśmy dzisiaj również

miłą informację, że Jan Dębski zajął drugie miejsce w generalnej klasyfikacji Pucharu Polski w kat. Młodzik.

45. **Narciarski bumerang** \* Od 20 do 22 marca Piotr Kaczmarek weźmie udział w Mistrzostwach Polski w narciarstwie alpejskim. Wykorzystując przerwę w nauce na Uniwersytecie w Vermont, rawiczanin przyjechał na najważniejszą imprezę narciarstwa alpejskiego w swoim ojczystym kraju ( *kolejny artykuł Bartosza Bartkowiaka* ). Więcej
46. **Mistrzostwa Polski** \* W dniach 20-21 marca 2002 roku w Zakopanem rozegrano slalomy giganty kobiet i mężczyzn. Zawody odbyły się w bardzo trudnych warunkach. Przeprowadzono je w Kotle Gąsienicowym. Trasa była miękka a gęsta mgła utrudniała jazdę. Tym bardziej cenić należy dobre wyniki zawodników Aesculapa. Katarzyna Karasińska zdobyła srebrny medal; wyprzedziła ją tylko Dagmara Krzyżyńska. Srebrny medal zdobył również Piotr Kaczmarek ( złoto przypadło Arturowi Haberowi ). Ze względu na złe warunki nie odbyły się slalomy. Konkurencje te zostały przełożone na grudzień br. Więcej ... w internecie: slalom gigant mężczyzn; oraz slalom gigant kobiet. Prasowe artykuły.
47. **W Zakopanem ścigali się instruktorzy** \* 23 marca 2002 roku odbyły się w Zakopanem 42 Ogólnopolskie Zawody Instruktorów PZN. Nauczyciele narciarstwa mieli do pokonania slalom gigant ( ustawiony był w Kotle Gąsienicowym ) a także musieli zaliczyć jazdę stylową ( na Goryczkowej mieli kolejno: jazdę terenową, śmig, skręt równoległy i skręt z półpługu ). Startowali tam także reprezentanci Aesculapa. Najlepiej z nich spisała się Dominika Dworska, która zajęła 4 miejsce w II grupie kobiet.
48. **Artykuł o "Łysej Górze"** \* W Biuletynie Absolwenta ( nr 22 ) wydawanym przez Stowarzyszenie Absolwentów Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu ukazał się artykuł Ryszarda Jezierskiego pt.: "Pochwała Łysej Góry".
49. **Spindleruv Mlyn** \* 30 marca 2002 roku. Zawodniczka Aesculapa, Katarzyna Karasińska znakomicie spisała się w Mistrzostwach Czech. W rozegranym dzisiaj slalomie zajęła 4 miejsce. Kasia wyprzedziła swoją koleżankę z kadry Polski, Dagmarę Krzyżyńską ( która była 6 na mecie ). Warto nadmienić, że poprzednich zawodach FIS, także w tym samym miejscu, nasza zawodniczka przejechała w dobrym stylu slalom gigant zajmując 7 miejsce ( D.Krzyżyńska była 2 ). W mistrzostwach Czech nieźle pojechała także nasza młodzianka Katarzyna Dębska, która w slalomie zajęła dzisiaj - 22 miejsce.
50. **Zakończenie sezonu** \* Informujemy, że zakończenie sezonu odbędzie się w dniu 12 maja 2002 roku w DW "LUBUSZANIN" w Sosnowce Górnej. Wyjazd uczestników SN "AESCULAP" nastąpi o godz. 9-tej z Placu Ratuszowego w Jeleniej Górze. Zapraszamy. Informujemy również, że rozpoczęliśmy zapisy na sezon 2002/2003. Wszelkie informacje można uzyskać w biurze Szkoły i Klubu.
51. **Klub i Szkoła Aesculap - "Wydarzenia 1970 - 2001"** \* Jelenia Góra, 12 kwietnia 2002 roku. Dopisałem nowy dział. Wydaje mi się, że na stronie brakowało do tej pory krótkiego kalendarium z życia naszej szkoły narciarskiej. Oto jest - taki telegraficzny skrót wydarzeń. Dziękuję za zainteresowanie; mam nadzieję, że z pewnym sentymentem będziecie oglądać stare zdjęcia ( na przykład swoich pociech na zajęciach Aesculapa ) sprzed lat. Tych fotografii będzie tu stopniowo przybywać. MR.
52. **Wygrana zawodniczki Aesculapa w Szwajcarii** \* W dniu 14 kwietnia 2002 Katarzyna Karasińska wygrała slalom na zawodach FIS w szwajcarskiej miejscowości Lenzerheide. Drugie miejsce zajęła szwajcarka Corina Gruenenfelder a trzecie francuzka Helene Richard.
53. **Rankingi posezonowe ( 2001/2002 )** \* 22 kwietnia 2002 roku. Są już dostępne oficjalne rankingi posezonowe zawodników w kat. młodzik i junior młodszy w narciarstwie alpejskim a także wyniki Pucharu Polski. Jak już wcześniej informowaliśmy, w obu tych klasyfikacjach drugie miejsce zajął nasz zawodnik Jan Dębski ( kat. młodzik ).